
CENTRO DE SAÚDE DA RIBEIRA GRANDE
Rectificação n.º 11/2009 de 30 de Janeiro de 2009

É rectificada a deliberação publicada com o n.º 6/2009 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 12 de 19 de Janeiro de 2009, onde se lê:

“Maria da Conceição Sousa Pimentel Victória, com efeitos a 31 de Outubro de 2008”, deverá ler-se

“Maria da Conceição Sousa Pimentel Victória, com efeitos a 30 de Setembro de 2008”.

19 de Janeiro de 2009. - O Vogal Administrativo do Conselho de Administração, *Fernando Medeiros da Silva Soares*.